

叶可阳带队督导重大项目建设及安全生产工作

确保项目早建成、早投用、早达效

本报讯 3月1日,谢岗镇党委书记叶可阳带队现场办公督导重大项目建设和复工复产安全生产检查,强调要持续抓好重大项目建设,推动项目建设提速提效,全力以赴落实落细安全生产各项措施,为谢岗高质量发展提供强力支撑。谢岗镇党政综合办、工程建设中心、住建局、经济发展局、应急管理局等单位负责人参加。

叶可阳一行先后前往厚龙排渠项目、科技大道项目、东莞永晟电线科技股份有限公司总部智能制造项目、冠佳智能制造装备项目等建设现场进行实地督导,通过察看现场、听取汇报等方式,详细了解各项建设进展情况,协调解决推进过程中遇到的难点问题,并就高质高效推进项目建设和进一步做好安全生产工作提出具体要求。

叶可阳表示,重大项目建设是全镇经济社会发展的重要引擎和保障。施工单位要抢抓节后复工复产契机,增强项目建设的责任感和紧迫感,在确保安全和质量的基础上,

坚持科学施工、科学管理,高标准、严要求推进项目建设,提升施工效率,确保项目早建成、早投用、早达效。要牢固树立安全发展理念,增强风险意识,加大安全隐患整治排查,紧盯关键部位和薄弱环节,从严从实抓好安全生产工作,严把质量关、安全关,完善细节、精益求精,努力把项目打造成优质工程、精品工程。

叶可阳要求,各相关部门、属地村要强化服务意识,加强协调联动,全力协调解决项目建设中存在的难点、堵点问题,为项目建设提供坚强保障。

据了解,科技大道工程南起城北大道,北接粤海大道,路线全长0.778公里,全线采用40km/h的设计速度,双向六车道的技术标准,路基宽度30m,道路等级为二级公路,并全线配套市政管线路工程。目前已完成路基换填、挡土墙、市政管线路施工,正进行水稳层施工。

厚龙片区排水工程建设内容为河道改造,新建排水箱涵和新建1座排站,其中A线河道改造道全长



■叶可阳(中)要求各相关部门、属地村要强化服务意识,加强协调联动,为项目建设提供坚强保障

谢树森 摄

1840米(新建明渠1690米,新建过路涵150米),新建排水涵1896米(包含B线全长636米,C线全长

620米,D线全长640米),新建排站总排涝能力为33.40立方米每秒。目前ABC段已完成生态挡墙及生

态框安装、栏杆顶压梁幅、过路箱涵回填等施工内容,已完成工程量约占总工程量44.5%。(谢世金)

叶可阳调研谢岗村“百千万工程”推进情况

切实扮靓“面子” 做实“里子”

本报讯 2月27日,谢岗镇党委书记叶可阳带队到谢岗村调研“百千万工程”工作情况,要求谢岗村紧扣“百千万工程”目标和任务,明确发展定位,立足长远、科学谋划,全力抢抓开局抓落实,攻坚克难推动“百千万工程”走深走实,取得新的更大成效。谢岗镇副镇长任伯仁、罗炜强等参加调研。

叶可阳一行先后来到谢曹东路民房外立面提升、谢岗村篮球场周边民房、文体公园、村综合服务中心、村史馆、岭背湖和粤海产业园展厅等地,通过听取汇报、实地查看等方式,详细了解谢岗村外立面提升、“三线”下地、民房商业氛围打造、公共配套设施和四小园建设等情况,对谢岗村“百千万工程”推进过程中遇到的难点问题,逐一深入分析,提出解决路径。

叶可阳强调,要拿出推进“头号工程”的势头和力度,立足当下、着眼长远,蹄疾步稳推进“百千万工程”。要聚焦人居环境整治、农房风貌提升、生活污水处理、绿化

美化等方面加快补短板、提质效,切实扮靓“面子”、做实“里子”。要着力抓好美丽乡村建设,发动村民广泛参与农村人居环境整治,美化亮化人居环境;完善基础设施和公共服务配套,用心用情办好民生实事,不断提升人民群众的获得感、幸福感。要大力推动农文旅融合,将镇村文化、生态、产业等资源串珠成线,发展农旅、文旅、民宿、休闲农业等新兴产业新业态,推动美丽乡村建设转化为美丽经济。

据了解,为全面贯彻落实“百千万工程”工作部署,谢岗村全力推进乡村振兴战略实施,以党建促工作,通过完善基础设施、提升外立面、持续优化人居环境、增进民生福祉和拓宽集体经济收入等方式,确保“百千万工程”落地见效。(谢世金)

■叶可阳(右二)要求谢岗村蹄疾步稳推进“百千万工程”,切实扮靓“面子”、做实“里子”

谢树森 摄



相关新闻

本报讯 3月5日上午,谢岗镇党委书记叶可阳带队到曹乐村,通过实地走访、座谈交流的方式,调研曹乐村下角夜市和曹乐综合市场升级改造进展情况,要求打造特色市场品牌,助推“百千万工程”从“规划图”变为“实景图”。谢岗镇人大主席刘俊全,以及党政办、谢岗市场监管分局、农林水务局、曹

乐村相关负责人等参加调研。叶可阳一行先后实地走访了曹乐村下角夜市、下角市场等地,详细了解下角夜市升级改造进展情况,并针对各项工作在推进过程中遇到的困难和问题,提出意见和建议。

叶可阳强调,相关职能部门要加强协调合作,结合当前正在开展

叶可阳调研曹乐村市场升级改造工作 | 打造谢岗特色“夜经济”名片

的“百千万工程”,打好“夜经济”发展“组合拳”,着力提升亮化美化档次,加大宣传力度,提升夜市知名度,打造具有谢岗特色的“夜经济”名片;要统一市场内商铺、摊点造型设计风格,明确功能区分,同时加强治安巡逻和食品卫生管理,切实提高群众的获得感和幸福感。

据了解,下角夜市位于曹乐村

委会北侧,升级改造前是该村设置的一个临时摆摊区域,逐步成为众多市民群众聚集的热闹场所,但简陋的场地严重制约夜市的发展。升级后的下角夜市占地8300平方米,规划摊位58个,将成为集聚餐饮、时尚小吃、网红打卡点、休闲娱乐、购物于一体的社交购物夜市公园。

曹乐综合市场是典型的传统老旧市场,得益于时间和地理优势,市场人气不俗,是周边居民采购的首选,但由于缺乏规范化管理问题,衍生出许多“脏乱差”问题。曹乐村计划对市场的基础设施设备进行完善,通过合理布局,对市场重新进行规划,使其回归有序经营。(吴长虹)

叶可阳带队开展耕地恢复项目检查工作

加快推进耕地恢复工程进度

本报讯 3月4日,谢岗镇党委书记叶可阳带队开展2022年度耕地恢复项目检查工作,谢岗镇副镇长罗炜强,以及农林水务局、自然资源分局、黎村村、谢岗村、赵林村等相关负责人,施工单位代表参加检查。

当天上午,叶可阳一行先后到黎村村、谢岗村、赵林村的田间地

头,实地督导察看黎村村8号地块,谢岗村6.7号地块,赵林村5号地块等耕地恢复项目工作推进情况,通过现场查看、听取汇报等方式,对耕地保护整改内容、恢复进度等工作进行详细了解,并现场协调解决整改过程中遇到的困难和问题。

叶可阳强调,耕地恢复工作是

当前的一项重要工作,各相关部门要强化责任意识,紧盯耕地恢复任务,细化工作措施,加强统筹协调,全力解决工作推进中遇到的问题。

要建立长效维护监管机制,对已恢复的耕地做好管护,确保项目稳妥有序推进到位。施工方要紧盯目标任务,按照整改标准和时限

要求,加快推进耕地恢复工程进度,确保恢复耕地项目如期完成。

据了解,谢岗镇第一批耕地恢复项目立项面积共811亩,涉及12个地块,总投资约2000万。耕地恢复工作分为两个项目分步实施,分别为耕地恢复土地平整项目以及耕地恢复工程项目。

截至目前,土地平整项目已完成8个地块共574亩的平整工作,回填土方量约46.49万m³,目前正在填土施工8号地块。工程项目已完成2个地块的施工内容,目前6.7、8号地块正在加紧施工。另据了解,谢岗镇第二批耕地恢复项目正在开展立项工作。(廖依晴)

叶可阳带队开展巡河巡林工作

切实巩固绿美谢岗建设成果

本报讯 3月1日,谢岗镇党委书记叶可阳带队开展巡河巡林工作,要求常态化做好巡查工作,持续深化河长制和林长制工作落实,切实加强生态资源保护,巩固绿美谢岗建设成果,推动“百千万工程”走深走实。

叶可阳一行先后来到大龙村

五角神水库、刘黄坑山头等地,通过实地走访、现场询问、听取汇报等方式,详细了解水库防汛抗旱、森林防火防灾和森林资源保护发展等情况,根据目前存在问题和困难,协调相关职能部门给予解决意见和建议。

叶可阳要求,要严格按照河长

制工作要求,常态化、规范化开展巡河工作,抓实抓细河道各类问题整改落实,不断巩固治理成果,确保辖区水环境持续稳定向好。要健全护林员管理机制,加强培训、管理和监督,不断增加护林员的护林实操经验,同时,紧抓重要时期、重要节点和关键区域,常态化开展巡林工作,及时检查发现、协调解

决森林资源保护发展中的重大问题,确保守住山、看住人、管住火、护好林,将护林防火各项工作落到实处。

谢岗镇党政综合办、农林水务局、农技中心、水务中心、生态环境分局等单位负责人参加巡河巡林工作。(谢世金)

谢岗镇党委理论学习中心组召开学习会

紧盯全年工作目标 勇当追兵再攀高峰

本报讯 2月29日,谢岗镇党委理论学习中心组召开今年第2期学习会,学习2024年中央经济工作会议精神及2024年中央一号文件精神。

谢岗镇党委书记叶可阳在会上强调,做好新的一年工作,要提振发展信心。近日,谢岗镇召开全镇总结大会、高质量发展大会以及“百千万工程”推进会;2023年谢岗年度考核实现“5连优”,荣获8项“单打冠军”;即将召开投资年交流座谈会,现场签约一批重点项目;说明了今年开局势头良好,全镇上下要乘势而上,坚定信心,紧盯全年GDP增长6%、总量排名跃升两位的目标,勇当追兵,再攀高峰。要大力建设“百千万工程”。今年是全市全面铺开建设“百千万工程”的关键一年,要贯彻落实中央一号文件要求,学习运用好浙江“千万工程”经验,以南面省级典型村培育为引领,力争谢岗村成功增报第二批省市典型村,带动各村(社区)在“追兵擂台”比学赶超、争先进位,以点带面推动全域“百千万工程”取得扎实成效。

学习会通过学习原文、学习相关解读文章及观看视频《权威解读:中央经济工作会议传递我国经济回升向好信号》的方式,深入学习2024年中央经济工作会议精神和2024年中央一号文件精神。

叶可阳、蔡俊文、杨景新、罗炜强等镇领导围绕本次学习专题,结合个人思想,联系实际,依次作了学习发言。

谢岗镇领导班子成员,党政综合办、宣教文旅办、党建办负责人参加本次学习会。(谢世金)

谢岗镇召开2024年第6次党委会

营造“全民招商”氛围 推动传统产业加快转型



■谢岗镇召开2024年第6次党委会。图为会场

黄佳惠 摄

本报讯 2月29日,谢岗镇召开今年第6次党委会,传达学习习近平总书记在中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话、重要指示精神。

谢岗镇党委书记叶可阳主持会议并指出,新的一年,各项工作目标更高、压力更大、任务更重,全镇上下要抢抓发展机遇,抓好中央财经委员会第四次会议提出的实行大规模设备更新和消费品以旧换新的消费市场提振机遇,以及企业新一轮增资扩产的需求,注重做好以商招商,营造“全民招商”氛围,积极推介镇内60万方空置厂房,让更多企业落地谢岗。

叶可阳要求,要发展新质生产力。要做好科技型绿色型企业、国产化替代型企业、产业链上下游企业、新业态新模式企业的招商工作,确保产业“立新柱”和“稳支柱”两手抓,要抓好大技改工作,鼓励和引导企业加大自主研发力度,加快设备更新和技术升级,推动传统产业加快数字化转型,不断完善现代化产业体系。

叶可阳强调,要学好用好“新式招”。当前,城市竞争异常激烈,“内卷”形势依然严峻,“内卷”态势越来越明显,不能只埋头拉车,更要抬头看路,学习借鉴先进地区的新打法,及时转变工作方式,在创造性开展工作中实现突破。

谢岗镇党委副书记、镇长蔡俊文等镇领导班子成员,以及各职能部门、各村(社区)相关负责人参加会议。(谢世金)

谢岗镇召开2024年第7次党委会

全力挖掘项目、补短板 确保一季度“开门红”

本报讯 3月6日,谢岗镇召开2024年第7次党委会,学习贯彻习近平总书记在党外人士座谈会上和同党外人士共迎新春时的重要讲话精神,传达全国、全省统战部长会议和全市统战工作会议以及有关会议精神,研究谢岗镇贯彻落实意见。

谢岗镇党委书记叶可阳主持会议并强调,要做好新时代统战工作,进一步加深对习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作重要思想的学习领会,把统战意识、统战责任贯彻落实到本领域的工作中,加强统战干部队伍和党外代表人士队伍建设,发动党外人士助力“百千万工程”建设,真抓实干推动全镇统战工作再上新台阶。

叶可阳强调,要把握好中央政策导向,深入开展“投资年”行动。要借着良好的招商势头,提振发展信心,围绕“以商招商”“全民招商”,创造性开展“大招商”2.0版行动。以积极推介全镇空置厂房、产业园为切口,招引落地更多具备新质生产力的战略性新兴产业,加快推进新型工业化。同时,要以更大力度推进“百千万工程”建设,全力挖掘项目、补短板,确保一季度“开门红”,为全年经济发展奠定良好基础。

叶可阳要求,要筑牢安全生产防线,牢固树立管行业必须管安全的意识,进一步加强对特种设备的安全监管,全力做好当前安全防范工作。同时,做好全国两会期间值班值守工作,落实落细值班领导24小时在岗带班、值班部门在岗值班等工作要求,为全国两会胜利召开营造良好安全环境。

谢岗镇党委副书记、镇长蔡俊文等领导班子成员,以及各职能部门、各村(社区)相关负责人参加会议。(谢世金)